

Обучающиеся нашей школы приняли участие в Краевом конкурсе проектов **«Красноярье – моя любовь и гордость»**, который проводился с целью организации проектной и исследовательской деятельности детей с ограниченными возможностями жизнедеятельности, с 20 мая 2019 г. по 25 декабря 2019 г.

Тема Конкурса – «Енисейская Сибирь: место, которое нас объединяет».

Наши обучающиеся приняли участие в 3 номинациях:

- в номинации **«Видеофильм»** - Анчугина Дарья, Вишневыский Виктор, Дёмин Алексей, Зинченко Владислав, Картоев Алихан, Слезин Роман (6в, 7в классы). Руководители проекта: Бойков Алексей Евгеньевич, педагог-преподаватель ОБЖ; Девальд Валентина Анатольевна, социальный педагог; Никифорова Галина Адамовна, учитель литературы;

- в номинации **«Поделка»** - Крюкова Александра (7в класс). Руководитель проекта: Зубрицкая Инна Владимировна, учитель технологии;

- в номинации **«Рисунок»** - Симакова Виктория, Слезин Роман (7в класс). Руководитель проекта: Позднякова Елена Михайловна, преподаватель школы искусств.

По результатам участия в номинации **«Видеофильм»** группа детей заняла 3-е место.

Поздравляем наших участников и их наставников! Желает профессиональных успехов и дальнейших личных достижений!